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ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: Проектиране, строителство и 
авторски надзор по проект „Изграждане на комплекс за социални грижи за възрастни хора и 
лица с умствена изостаналост" по обособени позиции: 
Обособена позиция №1 „Проектиране, строителство и авторски надзор по проект „Изграждане 
на комплекс за социални грижи за възрастни хора и лица с умствена изостаналост4' за 
изграждане на нови 4 броя „Център за грижа за лица с умствена изостаналост" с капацитет 15 
места всеки; 
Обособена позиция №2 „Проектиране, строителство и авторски надзор по проект „Изграждане 
на комплекс за социални грижи за възрастни хора и лица с умствена изостаналост" за ремонт 
и реконструкция на „Център за грижа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване" 
1 брой с капацитет 15 места; 

Относно: Получено искане за разяснение по горецитираната обществена поръчка с уникален номер в № в 
РОП/ПОП: 00073-2019-0024, представяме следното разяснение на зададените въпроси, както следва: 
§ Въпрос 1: Във връзка с участието ни в гореупоменатата обществена поръчка, моля да получим следните 

Към заданието за проектиране на Обособена позиция №1 - Обособена позиция №1 
„Проектиране, строителство и авторски надзор по проект „Изграждане на комплекс за 
социални грижи за възрастни хора и лица с умствена изостаналост" за изграждане на нови 4 
броя „Център за грижа за лица с умствена изостаналост" с капацитет 15 места всеки", е 
приложена Идейна концепция изработена от „Ар Джи Би" ЕООД. Каква е функцията на тази 
Идейна концепция - чисто илюстративна /пример за това, което участника трябва да 
представи/ или трябва по някакъв начин да се съобразим с представеното решение? 

Отговор 1: В техническата спецификация, непосредствено след цитиране на предмета на обществената поръчка 
е посочена като забележка: „ Приложеннге визуализации за обектите по обособена позиция №1, имат само 
примерен характер. Участниците следва да представят към техническото си предложение визия за 
проектирането - визуализация на общия изглед на сградите, който да показва идеята за проектиране на 
участника. Тя трябва да съдържа минимум външен изглед на една къща и общ изглед на четирите къщи в 
парцела, като следва да е съобразена с заданието за проектиране." 

Приложените визуализации са само с примерен характер. Участниците следва да предложат собствена визия, 
която да покаже идеята за проектиране на участника. Единственото условие е да бъдат съобразени със заданието за 
проектиране. 
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